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Άσκηση 
Αν υποθέσουμε ότι το πρώτο κρούσμα του Covid19 ήταν την 1/12/2019 
Ο αριθμός κρουσμάτων σήμερα είναι 117,850,259 
Ο παγκόσμιος πληθυσμός είναι 7,851,000,000 

 
Ερώτηση 
Αν ο μέσος ημερήσιος ρυθμός μεγέθυνσης των κρουσμάτων εξακολουθεί να είναι 
ο ίδιος, σε πόσες ημέρες θα προσβληθεί το σύνολο του πληθυσμού; 

 

Λύση 

Αν συμβολίσουμε τον αριθμό των κρουσμάτων από το πρώτο κρούσμα σε μια 
χρονική στιγμή t, με Ct και υποθέσουμε ότι υπάρχει ο ίδιος σταθερός ημερήσιος 
ρυθμός αύξησης των κρουσμάτων g, τότε ισχύει ότι 0

gt gt
tC C e e= = εφόσον 0 1C = , 

το πρώτο κρούσμα. Οι ημέρες που έχουν μεσολαβήσει από την 1/12/2019 έως 

σήμερα είναι t. Άρα 
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Αν ο συνολικός πληθυσμός είναι P, και τ είναι o ζητούμενος αριθμός ημερών τότε 

έχουμε:
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Κάνοντας τις πράξεις έχουμε 

, 18,58492539, 4,01%, ln 22,7 5464 839 7ln 06t gC Pt = == =  

ln 4,198981364ln tP C− =  

Άρα ο αριθμός των ημερών είναι 5lnln 10tCP
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Εναλλακτικά: 
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